
 

 

Budapest, 2020. július 3. 
 

 
Személyi változás a MOL-csoport Downstream üzletágának vezetésében 

 

A MOL Nyrt. („MOL”) az alábbiakról tájékoztatja a piaci szereplőket: 

Horváth Ferenc a MOL-csoport Downstream üzletágának vezetőjeként eltöltött 17 sikeres évet 

követően úgy döntött, hogy július 15-től visszavonul a MOL-csoport Downstream ügyvezető igazgatói 

pozíciójától, valamint megszűnik az Ügyvezető Testületben betöltött tisztsége is. Ferenc a 

vállalatcsoporton belül új kihívások elé néz, az elnök-vezérigazgató különleges megbízottjaként 

folytatja karrierjét, melynek részeként nemzetközi stakeholder menedzsmenttel, tehetséges 

szakemberek és a vállalati kultúra fejlesztésével foglalkozik majd, sokéves vezetői és szakmai 

tapasztalatára építve.  

Hernádi Zsolt, a MOL-csoport elnök-vezérigazgatója a döntést így kommentálta:  

„17 éven keresztül dolgozhattam együtt Ferenccel, és a MOL-ban elért eredményei kapcsán szeretnék 

személyesen is köszönetet mondani neki. Széleskörű piaci tapasztalata, kiemelkedő vezetői képességei 

és a MOL-csoport iránti elkötelezettsége mind jelentősen hozzájárult a vállalatcsoport sikereihez az 

elmúlt évtizedekben. Nagyon örülök, hogy különleges megbízottamként a jövőben is vállalatcsoporton 

belül marad. Tudása, a vállalati kultúra fejlesztéséről vallott nézetei és a nemzetközi stakeholder 

menedzsmentben szerzett tapasztalatai továbbra is hozzájárulnak majd cégünk sikeréhez.”  

Ferenc 2011-től töltötte be a MOL-csoport Downstream üzletágának ügyvezető igazgatói posztját, 

2003-tól a Termékelőállítás és Kereskedelem Divízió ügyvezető igazgatója volt. Vezetéséhez fűződik az 

integrált Downstream értéklánc megteremtése, és az ő irányítása alatt lett a MOL Közép-Kelet Európa 

vezető finomítói és petrolkémiai szereplője.  

2020 július 15-től a MOL-csoport Downstream üzletágának ügyvezető igazgatói posztját Szabó Gabriel 

veszi át, aki jelenleg a MOL Csoportszintű Logisztikai Igazgatója, valamint a Slovnaft vezérigazgatója. 

Szabó Gabriel továbbra is az Ügyvezető Testület tagja marad.  

Július 15-től Horváth Ferenc nem minősül vezetői feladatokat ellátó személynek a piaci visszaélésekről 

szóló 596/2014 EU Rendelet alapján. 

 

További információ: 
 

Befektetői Kapcsolatok:  + 36 1 464 1395 
Email:    investorrelations@mol.hu  
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